
領域 No 評　　価　　項　　目 4 3 2 1 肯定的 否定的

1 あなたは、学校の目標（校訓など）がわかっていますか。

55% 39% 3% 2% 94% 6%

2 あなたは、充実した学校生活を送っていますか。

60% 31% 9% 0% 91% 9%

3 授業は、わかりやすいですか。

75% 24% 1% 0% 99% 1%

4 あなたは、意欲的に授業を受けていますか。

64% 33% 3% 0% 97% 3%

5
あなたは、相手の気持ちを考えて行動したり、まわりの人に対する感謝の
気持ちを表していますか。

45% 47% 7% 1% 92% 8%

6 あなたは、あいさつがきちんとできていますか。

67% 23% 6% 3% 91% 9%

7 先生方は、みなさん一人一人の気持ちを考えて接してくれていますか。

79% 19% 2% 0% 98% 2%

8 あなたは、友だちとなかよくしていますか。

65% 26% 9% 0% 91% 9%

学校行事 9 あなたは、学校行事（運動会など）に積極的に取り組んでいますか。

87% 12% 1% 0% 99% 1%

10 先生方は、あなたのことをよくわかってくれていると思いますか。

70% 25% 6% 0% 94% 6%

11 あなたは、規則やマナーを守っていますか。

55% 39% 4% 1% 94% 6%

12 先生方は、いじめや問題があったときよく話を聞いてくれますか。

82% 15% 3% 0% 97% 3%

13
あなたは、事故にあわないように、また、けがをしないように気をつけて
いますか。

79% 16% 3% 2% 94% 6%

14 あなたは、すすんでスポーツなどをしていますか。

71% 21% 6% 2% 92% 8%

15
学校は、校舎内外（花壇や掲示物など）がきちんと整理されていると思い
ますか。

67% 27% 4% 1% 94% 6%

16 学校の施設・設備は、安全でよく整備されていると思いますか。

71% 22% 6% 1% 93% 7%
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水上村立岩野小学校　　学校評価アンケート集計（児童）

　　このアンケートは、学校での学習や生活について見直し、みなさんが楽しい学校生活をすごせるようにするものです。そ
れぞれの問いに対し、あてはまると思われる番号に○をつけてください。わからないときは何もつけないでください。

　
　（４-そう思う、３-どちらかといえばそう思う、２-どちらかといえばそう思わない、１-そう思わない）
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